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株式会社ジェイコムイースト 江戸川局 

2015 年度（平成 27 年） 放送番組審議会 議事録 

 

2015年度 株式会社ジェイコムイースト江戸川局 放送番組審議会は、2015年 6月 9日（火）、

江戸川区内で開催された。 

 

 

＜放送番組審議会委員＞ （五十音順） 

ご出席 

高津 民雄 様 

原野 大輝 様 

深井   進 様 

茂呂 昌利 様 

矢作 紀宏 様 

 

事業者側から局の現況報告及び J：COM チャンネルの報告があった。 

 

【質疑応答・意見交換】（深井会長による進行） 

 

（『江戸川元気!パラダイス』について） 

委員  区内の出来事を行政広報が取り扱うにしても全く違う切り口や視点で、視聴者に興味を持

たせるよう紹介している『江戸川元気!パラダイス』は好感が持てるし、扱う題材も参考にもなってい

る。防災情報も興味を引くように伝えて欲しい。 

 

(消防団発表会の取材) 

委員  小岩や葛西など消防団があり日頃の訓練の発表の場(都大会等)が 6 月にあるが、生中継

か、または情報番組内のコーナーで取り上げて欲しい。防災の啓蒙になるとともに、活動している団

員の励みにもなる。 

事業者  大会が日曜の場合は、番組内のコーナーになるが検討していきたい。 

 

(視聴率について) 

委員  J:COM は視聴率を採っているのか?  

事業者  ビデオリサーチなどとは異なるシステムで独自に調査はしているが、内部資料に留め外

部には公表していない。 
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(東京五輪に向けたスポーツ関連番組) 

委員  区では、現在、5 年後の東京五輪に向け様々な企画のロードマップを作成している。隣の江

東区では、機運が盛り上がっており、江戸川区でも区民参加型を想定して検討している。それらを

見据え、地元の有望な選手を区の体育連盟でも発掘しながら盛り上げていきたいが、高校野球以

外でも、J:COM に多種目のスポーツ中継や特集を期待したい。 

 

（「地域ドラマ」の制作について) 

委員  ゆるキャラ路線ではない戦隊ヒーローの「エドレンジャー」(江戸川区商店街連合会)は、シ

ャッター軍団との対決など面白い設定でやっているが、J:COM チャンネルでは、「地域ドラマ」など制

作の予定はあるのか。 

事業者  地方のCATV局では、制作例があるが、現在 J:COMでは、制作していない。費用対効果

のバランスや、完成度の問題もある。 

 

(歴史番組について) 

委員  区の広報番組内では、「史跡巡り」の企画を年 2 回ほど放送しているが、地元の歴史上の

人物を取り上げるなど、子供たちにも地元に興味を持って貰うような番組も期待したい。江戸川には、

相撲の歴史がある。 

( 「地域メディア No1」について) 

委員  J:COM は何の地域 No1 を目指すのか。 

事業者  地域なりの特性もあり地域間比較(競争)というよりは、ケーブル TV でしか出来ないことを

充実していき、住民に喜んで頂けるよう地域のインフラとして、地域への貢献を目指していきたい。 

 

(CATV の原点回帰) 

委員  昨年も話したが、「江戸川 CATV」に立ち戻って欲しい思いがある。 

下町を扱う番組は良い。 

 

 

以上 

 


